

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Enma Dinorah Méndez

**• Rol de la mujer**

La Lic. Enma Dinorah Méndez, participa en el evento "Rol de la Mujer en las Estrategias de Desarrollo Rural en América Latina", que se desarrolla en México del 20 al 30 de abril, patrocinado por la ONU.

**• Destacan labor de ASES**

La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), eleva el nivel profesional de sus agremiadas, dicen Ana Margarita Magaña de López, Secretaria del Año y la Sra. Argentina de Chávez, con certificado de FIAS. (Información en Pág. 58).

**• Candidato para Fiscal**

Varias organizaciones políticas, sindicales, y gremiales, han pedido a la Asamblea, que sea nombrado como Fiscal el Dr. Arturo Argumedo. (Información en Pág. 2).

**• No recomienda adelantar hora**

El adelanto de la hora a nivel nacional no es beneficioso para el país, pues el cambio de la luz natural en estos meses es mínimo e insignificante, asegura el Ingeniero Salvador Molina. (Información en Pág. 3).

**• C.E.E. financia proyecto**

Está por iniciarse la segunda fase del proyecto "Creación de Microempresas en favor de la población desplazada". (Información en Pág. 17).

**• Alemania dona unidades dentales**

Para atender las necesidades de salud dental de la población afectada por el terremoto del diez de octubre del año pasado, la República Federal de Alemania, ha enviado la primera Unidad Dental Portátil, al Ministerio de Salud Pública. (Información en Pág. 3).

**• Aclarado cuantioso robo**

El Mayor Mario Enrique Tejada, Jefe del Departamento de Investigación Policial (DIP), informó ayer la forma como se aclaró un cuantioso robo en Santa Tecla, al capturar a los tres principales implicados. (Información en Pág. 3).

**• Mueren 4 terroristas del FMLN-FDR**

Cuatro extremistas del FMLN-FDR, murieron en un ataque perpetrado contra la población de San Agustín, resultando heridos también otros veinte. Tres elementos del ejército perdieron la vida y seis resultaron heridos. (Información en Pág. 3).

**• Ganadores del Palmarés**

En la sala de exposiciones "José Mejía Vides" del Centro Cultural Salvadoreño, tendrá lugar este jueves a partir de las 6 p.m., la entrega de premios a los ganadores del Palmarés Diplomático. (Información en Pág. 21).



Ing. Salvador Molina



Mayor Mario E. Tejada

Editoriales

**• El Plan de Paz para Centro América**

La iniciativa de paz para Centro América, ha recibido el respaldo necesario en casi todos los países democráticos. Los críticos, sin embargo, encuentran algunas deficiencias. Se hace notar en efecto, la falta de garantías apropiadas de que Nicaragua estaría dispuesta a cumplir con lo convenido, una vez que termine la presión militar de los "contras" y la ayuda norteamericana a los grupos que luchan por la libertad en tierra nicaragüense. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

**• Terminan vacaciones y siguen las reformas**

(Lunes 23 de abril de 1962). La Asamblea Legislativa ha reanudado sus labores, pero los honorables diputados continúan subestimando las consecuencias de las reformas tributarias de 1961. Este es un problema de alcance nacional, relacionado con la economía, que tiene mucha repercusión en las fuentes de trabajo, que además genera desconfianza entre los inversionistas nacionales y extranjeros. Sería esperar demasiado que la Asamblea rectifique, en los pocos días que quedan, para que tengan efecto tales reformas.

Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-5  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-28  
Hermano Pablo/ 12

Cartas a María/ 16  
Horóscopo/ 35  
Deportes/ 39-41  
Cómicos/ 42-44  
La Cámara/ 43

Platillos/ 43  
Clasificados/ 46-55  
Indicador/ 56  
Cines/ 56-63  
Tips de César Temes/ 57

Ejército cumple con la Constitución dice CCE

En El Salvador, como en la Argentina, el ejército es profesional, apolítico, y apegado a la Constitución, por eso deja la política a los políticos, declaró ayer, el presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa.

El reciente acontecimiento en Argentina donde un grupo de militares intentó un golpe, no contra el Gobierno sino contra el proceso democrático argentino, es un claro ejemplo del avance y madurez política de un pueblo que se volcó en favor de su gobierno nacido de las urnas, agregó.

Y como Presidente del Consejo Central de Elecciones, considero que solamente

por medio del voto debe buscarse la alterabilidad en el ejercicio del poder político.

En nuestro país ya se han visto esos movimientos pero por parte de sectores que se resisten a aceptar los cambios sociales y políticos y que reclaman privilegios, asintió el Dr. Samayoa, pero tenemos los salvadoreños un ejército de profesionales que son quienes velan por el respeto de la voluntad del pueblo manifestada en las urnas, y es por eso que tanto en nuestra patria como en la Argentina en

—Pasa a la página 25—

Varias organizaciones proponen nuevo Fiscal

Varias organizaciones políticas, sindicales, gremiales y otras entidades, han pedido a la Asamblea que sea nombrado como fiscal general de la república el Dr. Arturo Argumedo.

Los grupos que han pedido ese nombramiento, son: el Comité Permanente por la Paz, la Democracia y la Justicia Social de El Salvador, A.D., AGEPEYM, ANUES, ANAS, ANC, APRES, C.C.S., C.G.T., CONAES, FECCAP, Gerentes de Kioskos, PDC, POP, UPD y STIUSA.

En la nota enviada a la Directiva de la Asamblea, en la que se pide el nombramiento de fiscal general para el Dr. Argumedo, se dice que en sesión del Consejo Ejecutivo del Comité Permanente por la Paz, se decidió pedir el apoyo de las otras organizaciones mencionadas para la nominación del nuevo Fiscal, lo cual se logró. El Dr. Arturo Argumedo fue fiscal durante el año 1980.

Preguntado el presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, sobre el nombramiento del Fiscal que sustituirá al Dr. José Francisco Gue

—Pasa a la página 25—

Tenemos un fin último el Poder dice ARENA

"No somos caras duras al continuar nuestra lucha en el seno de la Asamblea. Se ve todo negro, pero tenemos un fin último: el Poder".

El Dr. Armando Calderón Sol, de ARENA, expresó lo anterior al ser interrogado por nuestro redactor, agregando luego lo siguiente:

Aparentemente, la pregunta que usted me hace, de que no hay lógica política para seguir en el paro parlamentario, ya que la DC al haberse plegado al PCN a sus designios, tiene los 45 votos que necesita para aprobar cualquier Ley o Decreto. Esto puede interpretarse como que importa, y que trascendencia tiene si nosotros no podemos hacer sugerencias, si nuestro voto tiene o no importancia.

Pero nuestra posición sí tiene importancia, ya que la lucha de ARENA no es inmediata, es mediata, es profunda; no es una lucha de coyunturas oportunistas, es la de llegar al poder y ejercerlo en

beneficio del pueblo salvadoreño y lo vamos a lograr. Esa es nuestra determinación.

No queremos el poder, agregó, para beneficio de grupos económicos, políticos y de politicastros. Nuestra lucha por el poder es para beneficio de todos.

ARENA llegará al poder y logrará, dijo, beneficios para todos y cada uno de los salvadoreños.

Aparentemente, como usted finalista, puede ser una lucha estéril en estos momentos, pero no es estéril porque tenemos la vista puesta en el poder.

El único partido de verdadera oposición que existe en El Salvador, es ARENA, agregó Calderón Sol; nuestra posición no es sentimental, es política, ya que nuestras acciones van determinadas a demostrar quién es la verdadera oposición en

—Pasa a la página 25—



CUANTIOSO ROBO. José Roberto Suárez Rodríguez, Ricardo Antonio Rodríguez Zetino y Nelson Antonio Torres Montes, señalados como autores del robo de

ochenta mil colones y treinta mil dólares, ambas cantidades en efectivo, aparatos electrodomésticos, joyas y prendas personales, fueron capturados por la Policía Nacional.